1°) Construire un triangle ABC tel que AB =6 cm,

AC=10cmetBC=§cm.
2°) Démontrer que ABC est un triangle rectangle.

. e
3°) On appelle E e pomnt du segment [AC] tel que : AE = ] AC.

Le cercle de diametre [AE] coupe [AB] enF.
a-Demontrer que les droites (EF) et (BC) sont paralleles.

b -Calculer AF et EF.
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=1 Construirelun triangle ABC tel que AB = 6 cm,

— AC=10cmetBC=§ cm. =
— 2°) Demontrer que ABC est un triangle rectangle. =

. =
— 3°) On appelle E Le point du segment [AC] tel que : AE = 1 AC. —

— Lecercle de diametre [AE] coupe [AB] enF. —
— a-Demontrer que les droites (EF) et (BC) sont paralleles. =6
— b -Calculer AF et EF. =
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1°) Construire un triangle ABC tel que AB =6 cm,

AC=10cmetBC=8 em.
2°) Demontrer que ABC est un triangle rectangle.

Le cercle de diamere [AE] coupe [AB] en .

a-Demontrer que les droites (EF) et (BC) sont paralleles.
b -Calculer AF et EF.
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On considere la fraction: ——
N GOSURIRECNacton: -,

1) Les entiers naturels 235 et 120 sont ils premiers entre eux
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2) Calculer PGCD(235, 120) par Algorithme o' Euclide.

A www.Tadris.TN F155.635.666 B 26.222.159 s~ iSs




Calouler PGCD(235, 120) par [Algoritime ¢ Euclide,
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- Pour tout réel x on considere les gp_r_gssions A=x'+4x-5etB=x"-8-(2-x)(%x-9). _
- 1°)a-) Veérifier que : A~ (x+2)*=-9 e rhE —

b-) En déduire une factorisation de A. =
- 2°) a-) Factoriser I'expression B.
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